

opusdei.org

Eucharistická adorácia na úvod Mariánskeho roka

Na sviatok Svätej rodiny sa prelát Opus Dei spolu s rímskymi rodinami modlil pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou za rodiny celého sveta.

02.01.2015

V Bazilike svätého Eugénia sa stretli rodiny z celého Ríma k adorácii Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej, a spolu s biskupom Echevarrióm sa

modlili za rodiny celého sveta. Prelát sa rozhodol vyhlásiť Mariánsky rok, počas ktorého sa veriaci a spolupracovníci Opus Dei budú utiekať k Matke Božej osobitým spôsobom za všetky rodiny, v jednote s úmyslami pápeža Františka.

V modlitbe pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou biskup Echevarría povedal: „Dnes, na sviatok Svätej rodiny, sa cítime byť ešte bližšie k nášmu Pánovi, ktorý chcel prísť na tento náš svet prostredníctvom rodiny. Zbral na seba našu prirodzenosť, aby nás tak učil, že môžeme posväcovať všetky okolnosti každodenného života, aj okolnosti rodinného života.“

„Vďaka ti, Pane, lebo ty si nám chcel preukázať svoju blízkosť k nám prostredníctvom tejto cesty, aby sme sa necítili byť vzdialený od teba. Vzdávame tiež vďaka Márii a Jozefovi. Uvedomujeme si potrebu

stále viac sa približovať k týmto dvom ušľachtilým osobám: k Márii, ktorá je ako iné ženy, k Jozefovi, ktorý je ako iní mužovia. Obaja vyjadrili svoju lásku k tebe prostredníctvom skutočností obyčajného života, ktorému možno mnohí ľudia neprikladajú veľkú dôležitosť. Oni dvaja nám ukazujú, že všetky vznešené ľudské činnosti sa môžu stať modlitbou, a tak nám pripravili cestu k tomu, aby sme zostávali v blízkosti nášho Pána."

„Vďaka ti, Pane," pokračoval prelát, „za to, že si nám dovolil dotknúť sa ťa, zblízka ťa nasledovať, tak, ako si to umožnil Márii a Jozefovi. Vďaka ti, za to, že si chcel byť jedným z nás, ty, ktorý si dokonalý Boh a dokonalý Človek. Nesnažil si sa vyhnúť sa akejkoľvek situácii, ktorá by ťa mohla oddeľovať od ľudí. Chcel si zakúsiť únavu a núdzu, nachádzajúc šťastie v chudobnej rodine."

„Dnes, v súlade s pápežovými úmyslami, sa modlíme za všetky rodiny tohto sveta. Je potrebné, aby sme sa každý deň modlili za rodiny vo svete, s túžbou, aby všetky krajiny v plnosti akceptovali vo svojich zákonoch ten prirodzený zákon, ktorý pochádza od Boha. Aby tí, čo spravujú národy, sa usilovali o spravodlivosť, a aby nerozkladali tento veľký poklad, ktorý nám daroval Boh. Potom budú ľudia šťastnejší, aj keď si rodinný život niekedy vyžaduje úsilie a obeť v každodennom živote. S radosťou chceme pokračovať a nikdy sa neprestaneme usilovať o ochranu tejto inštitúcie, zakotvenej v prirodzenom zákone, a sústavne sa budeme modliť za rodinu.“

„Nech každý z nás cíti zodpovednosť za posilňovanie rodiny. Šťastie mnohých rodín vo svete závisí od našich modlitieb a obiet.“

Prelát potom zakončil svoju modlitbu slovami: „Znovu sa tiež utiekame k Panne Márii, prosíme ju, aby sme boli šťastní v tejto nadprirodzenej rodine Opus Dei – veď sme opravdivou rodinou! Nech nás náš Pán naučí slúžiť všetkým rodinám. Nech vás Pán Boh požehná.“

Prelát sa potom pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou pomodlil modlitbu za rodiny, ktorú zložil pápež František k nedávnej mimoriadnej Synode biskupov o rodine:

Ježiš, Mária a Jozef,

vo vás kontemplujeme žiaru pravej lásky,

na vás sa s dôverou obraciame.

Svätá nazaretská rodina,

urob aj z našich rodín miesta spoločenstva a večeradlá modlitby,

opravdivé školy evanjelia a malé domáce cirkvi.

„Svätá nazaretská rodina,

nech sa viac v rodinách nezakusuje násilie, uzavretosť a rozdelenie:

každému, kto bol zranený alebo pohoršený,

nech sa čoskoro dostane útecha a uzdravenie.

Svätá nazaretská rodina,

nech budúca biskupská synoda dokáže všetkých nanovo upevniť vo vedomí posvätného

a nedotknuteľného charakteru rodiny, jej krásy v Božom pláne.

Ježiš, Mária a Jozef,

vypočujte a vyslyšte našu prosbu.

Amen."

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/eucharisticka-adoracia-na-
uvod-marianskeho-roka/](https://opusdei.org/sk-sk/article/eucharisticka-adoracia-na-uvod-marianskeho-roka/) (12.04.2025)